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1. Bir cisim derin bir kuyunun üst noktasından serbest olarak bırakılıyor. Cisim  40 m/s lik terminal (limit) hıza 5 saniye içinde 80 metre düşerek ulaşmaktadır. Sesin kuyu içindeki havadaki hızı 400 m/s olarak verilmektedir. Cismin kuyu dibine çarpış sesi, cisim serbest bırakıldıktan 8,5 s sonra duyulduğuna göre kuyunun derinliği kaç metredir?

      a) 200          b) 400          c) kütle bilinmeden bulunamaz          D) 869          e) 273 
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2. Kütlesi M boyu L olan ince uzun bir çubuğun düşey konumda iken sıcaklığını (T kadar artırmak için Q1 kadar ısı verilmesi gerekmektedir. Aynı çubuk yatay düzlemde  iken sıcaklığını aynı (T kadar artırmak için verilmesi gereken ısı 
[image: image106.bmp]dir. Çubuğun hiçbir ortamla ısı alış-verişi yapmadığını varsayınız. Çubuğun öz ısı katsayısı c, yatay yüzeyle sürtünme katsayısı (, yerçekimi ivmesi g veriliyor. Çubuğun boyca uzama katsayısı nedir?
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                                                     g

    

                      10 kg                              


                                         55 cm     

 50 cm

3. Yerden 55 cm yükseklikte bulunan 10 kg kütleli bir cisim, yan yana ve düşey konumda bulunan üç özdeş yayın üzerine doğru bırakılıyor. Bu cisimle yer arasındaki en kısa uzaklık kaç cm olur?  Yayların her birinin serbest uzunluğu 50 cm ve yay sabiti 1000 N/m dir.
      a) 20        b) 10       C) 30       d) 40         e) 15
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                   (1   

                         A                     F

         B       

                                  (            (2                                           

4. Şekildeki sistemde B cisminin üzerinde duran A cismine yatay F kuvveti uygulanmaktadır. A ile B arasındaki sürtünme katsayısı (1, B ile yatay düzlem arasındaki sürtünme katsayısı (2 olarak verilmektedir. Yerçekimi etkilerinin uygulanan kuvvetlere göre ihmal edilebilecek kadar az olduğunu varsayınız. Bu durumda A cisminin hareket edip, B cisminin hareketsiz kalması için (1 ve (2 arasındaki bağlantı ne olmalıdır?
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5. Bir kabın içinde yoğunluğu
[image: image12.wmf]r

olan bir sıvı bulunmaktadır. Kabın dibine bağlı bir ip, yoğunluğu 
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,  kütlesi m olan bir tahta cismi sıvı içinde asılı tutmaktadır. Bu düzenek a ivmesi ile düşey yukarı yönde hareket etmekte olan bir asansörün içine konulmuştur. İpteki gerilme ne kadardır?
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6. İçi helyum gazı ile dolu bir balon 2H yüksekliğinde, W eninde ve L boyundaki bir vagonun tam ortasında duracak şekilde vagonun zeminine bir iple bağlanmıştır. Vagona sağ tarafa doğru sabit bir a ivmesi veriliyor ve hemen sonra da ip kesiliyor. İpin ağırlığı ihmal edilecek kadar az olup balonun, hareketi sırasında ilk önce tavana çarptığını varsayınız. Koordinat sisteminin başlangıç noktasını balonun zemine bağlı olduğu noktanın tam karşısında alınız. Balon tavandaki hangi noktaya çarpar?
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7. M kütleli, R yarıçaplı ve L uzunluğundaki bir silindir kendi ekseni etrafında serbestçe dönebilmektedir. A yolundan silindire çıkan m kütleli bir böcek silindirin etrafında bir tur atarak B yoluna geçmek istiyor. Bu böceğin yürüme hızı maksimum V olduğuna göre, A 'dan B'ye varış süresinin en küçük değeri nedir? (
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8. Kütleleri m ve 3m olan iki küre aynı noktadan L uzunluğunda iki iple asılmıştır. m kütlesinin bağlı olduğu ip düşeyle 60( açı yapacak şekilde çekilip serbest bırakılırsa iki küre esnek olarak çarpışmaktadır. Küreler çarpışmadan sonra geri sıçradıklarında, m kütlesine bağlı ipin düşey doğrultu ile yaptığı  maksimum açıya ( dersek, aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) cos(=
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9. Kütlesi m, uzunluğu L olan ince bir çubuk sürtünmesiz olarak yatay bir düzlem üzerinde durmaktadır. Çubuğun bir ucundan 37( lik açı ile yatay düzlemde bir F kuvveti uygulanarak 1,0 N.s lik bir impuls verilirse çubuk iki tam dönme yaptığında kütle merkezi ne kadar yol almış olur?
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10. Kütlesi M, yarıçapı R olan bir silindirin etrafına ip sarılarak T=2Mg olacak şekilde çekilmektedir. Silindir eğim açısı 37( olan bir eğik düzlem üzerinde olup ipteki gerilme (T) eğik düzleme paraleldir. Silindir kaymadan yuvarlanırsa ivmesi ne olur?
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12. Şekilde verildiği gibi n adet q yükü, ard arda gelen yüklerin işaretleri zıt ve koordinatları(
[image: image48.wmf]2

d

) nin tek katları olacak şekilde x-ekseni üzerine dizilmişlerdir. Bu yüklerin y=Y noktasında oluşturdukları elektrik alanı nedir? (Y uzaklığının (nd) çarpımından çok büyük olduğunu kabul ediniz) 
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12. Şekildeki devrede pilin harcadığı güç P1, dirençte açığa çıkan güç  P2 dir. 
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,  < 1 olduğuna göre n tane pil seri olarak aynı dirence bağlanırsa, R direncinde açığa çıkan güç kaç katına çıkar?
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13. Şekilde gösterilen devrede  I akımı iki kola ayrılıp R1 ve R2 dirençlerinden geçmektedir. Bu sistem B manyetik alanı içine konulduğunda etki eden dönme momenti (tork) nedir?
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14. Şekilde gösterilen kama şeklindeki bir cisim özdirenci ( olan bir maddeden yapılmış olup A ve B yüzleri arasındaki direnç 
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ifadesi ile verilmektedir. Aynı maddeden yapılmış, dış yarıçapı R, iç yarıçapı r, uzunluğu L olan silindirik bir kabuğun iç ve dış yüzleri arasındaki direncin ifadesi nedir? 
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15. Şekilde gösterilen dirençler ve piller özdeştir. Pillerin iç dirençleri 
[image: image71.wmf]2

R

dir. Biten piller direnç gibi davranmaktadır. Üç numaralı devreden geçen akım 1 saat sonra sıfır oluyorsa, 1 ve 2 numaralı devrelerdeki akım sırasıyla kaç saat sonra sıfır olacaktır? 
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16. İki kondansatör seri olarak sabit emk değeri V olan bir kaynağa bağlanmıştır. Bu kondansatörlerden birinin içinde özdirenci (1, diğerinin içinde  ise (2 olan maddeler bulunmakta olup, diğer özellikleri aynı, sığaları C dir. Kondansatörlerin plakaları üzerindeki yüklerin farkı, Q1-Q2, ne kadardır?       
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17. L boyunda kısa bir cisim, odak uzaklığı f olan bir çukur aynadan,  aynaya yakın ucu S uzaklığında olmak üzere optik eksen boyunca yatmaktadır. L(( f < S durumu için görüntünün eksen boyunca uzunluğu ne kadardır?
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18. Bir ucu yerde bulunan ve 1.5 m boyundaki bir düzlem aynanın karşısında duran bir çocuğun gözü yerden 1,5 m beli ise 96 cm yukarıdadır. Bu çocuğun aynada belinden aşağısını en iyi şekilde (en geniş açı ile) görebilmesi için aynadan en az kaç cm uzakta durması gerekir?

       A) 150                   B) 96           C)  54           D) 45             e) 75
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19. Saydam, paralel yüzlü, h kalınlığında ve n kırıcılık indisine sahip bir cam plakanın üst yüzüne ( gelme açısı ile gelen bir ışık üst yüzden A noktasından yansımaktadır. Bu ışığın bir kısmı ise camın içine girmekte ve alt yüzden yansıdıktan sonra üst yüzden B noktasından dışarı çıkmaktadır. Bu camın içine giren ışık B noktasına ulaştığı anda A noktasından yansıyan ışık, ne kadar yol almıştır? (n=
[image: image92.wmf]3

ve (=60( olarak veriliyor). 

     A) h          B) 4h         C) 2h          D) 
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20. Kırıcılık indisi 
[image: image96.wmf]2
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 olan dik açılı ikizkenar üçgen bir prizmanın B yüzü dışındaki tüm yüzleri hava ile temas etmektedir. A yüzüne 30( lik bir açıyla gelen ışık ışınının, prizma tarafından saatin dönüş yönünde 105( saptırılarak, çıkması istenmektedir. Bu durumda prizmanın B yüzünün temas ettiği ortamın kırıcılık indisi olan n'nin değeri  ne olmalıdır?

     A) n=1         B) n=
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       C) böyle bir ortam bulunamaz      D) n=
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